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СРБИЈА

ДАЧИЋ С АМБАСАДОРОМ НЕМАЧКЕ: БИЛАТЕРАЛНИ ОДНОСИ ВЕОМА ДОБРИ

БЕОГРАД, 9. јануара 2019. (Бета) - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић и
амбасадор Немачке у Београду Томас Шиб сагласили су се 9. јануара да су билатерални
односи веома добри и да их одликује развијена сарадња у свим областима. Дачић и Шиб
су констатовали да постоји константан тренд унапређења дијалога на високом и највишем
нивоу, саопштило је Министарство спољних послова. Сложили су се да се добри односи
Србије и Немачке огледају и у економској сарадњи и указали да је робна размена у 2018.
години премашила 4,5 милијарде евра, наводи се у саопштењу. Саговорници су
констатовали да две земље остварују веома добру сарадњу и на мултилатералном плану и
изразили уверење да ће она бити настављена и у наредне две године, током којих ће
Немачка бити нестална чланица Савета безбедности Уједињених нација. Шиб је Дачићу
уручио позив немачких министара спољних послова и привреде, Хајка Маса и Петера
Алтмајера, за учешће на Берлинском енергетском дијалогу 9. и 10. априла.

БРНАБИЋ: СРПСКОМ НАРОДУ ПОТРЕБНО ЈЕ МНОГО ПОЛИТИЧКЕ МУДРОСТИ И
ХРАБРОСТИ

БАЊАЛУКА, 9. јануара 2019. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је 9.
јануара да је потребно много политичке мудрости и храбрости да српски народ "не би
живео како га ветрови носе, него како сâм жели" - у миру, стабилности, слободи и
независан у доношењу одлука у сопственом најбољем интересу. Говорећи на свечаној
академији поводом Дана Републике Српске, Брнабић је подсетила на речи српски
политичара Стојана Новаковића да "живот народни не сме да тече како га носе ветрови",
оценивши да су на овим просторима увек били "снажни ветрови и са Истока и са Запада,
никада наивни и некако су се баш овде увек сударали и преламали". "За нас данас нема
боље опомене од ове реченице и од наше прошлости", оценила је премијерка Србије.
Према њеним речима, без обзира на то "какви ветрови били на овим просторима",
грађанима су потребни мир, стабилност, слобода и независност у доношењу одлука.
"Само мир и стабилност ће омогућити да у будућности у целом нашем региону сви
грађани, без обзира на њихову националност и веру, живе слободније, срећније и
заклоњеније од свих ветрова", казала је Брнабићева. Због тога ће Србија, додала је,
"мудро и стрпљиво поштовати своје међународне обавезе, првенствено Дејтонски
мировни споразум, не губећи притом осећај за неопходну меру правде, независности и
слободе коју ужива Република Српска". "Међународно право за нас није само мртво слово
на папиру и није нам тешко и никада нам неће бити тешко да, поштујући друге, останемо
верни самима себи и оном што смо наследили из претходних времена", рекла је Брнабић.
Она је казала да ће Србија поштовати сваку одлуку коју консензусом донесу три
конститутивна народа у Босни и Херцеговини, али да ће увек посебно бринути за грађане
Српске. Према њеним речима, радиће на оснаживању специјалних веза између
Републике Српске и Србије јачањем сарадње у области културе и образовања.

ДОДИК: БИХ НИЈЕ ЖЕЉА СРБА У БИХ, НАША СЛОБОДА ЗАВИСИ ИСКЉУЧИВО
ОД ТОГА ИМАМО ЛИ ДРЖАВУ
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БАЊАЛУКА, 9. јануара 2019. (Бета) - Председавајући Председништва БиХ Милорад
Додик изјавио је 9. јануара да су Срби много страдавали без своје државе на просторима
БиХ и да због тога њихова слобода зависи искључиво од тога да ли имају своју државу.
Додик је на свечаном пријему поводом Дана РС рекао да је стварање Републике Српске
била одлука људи који су знали да иду у неизвесност и који су "свој лични и породични
комодитет жртвовали због слободе народа". Он је оценио да су они који су рушили
Дејтонски споразум ударили на темељ БиХ, истичући како БиХ "није жеља Срба" у овој
држави. Додик је најавио да ће као члан Председништва БиХ инсистирати на
надлежностима које су БиХ дате Уставом, а не ономе што је наметано. Председница РС
Жељка Цвијановић рекла је да РС свој 27. рођендан обележава стабилна и мирна, те да
прослава Дана РС не треба никога да вређа. Она је нагласила да је "показано
заједништво и јединство народа", те да је РС показала да је "отворено друштво".
Патријарх СПЦ Иринеј пожелео је да РС која је, како је казао, показала оправданост свог
постојања, живи и развија се. Свечана академија поводом обележавања Дана Републике
Српске одржана је под слоганом "Поносна и вечна". Свечаној академији су, између
осталих, присуствовали званичници Србије - премијерка Ана Брнабић и министар
одбране Александар Вулин, руски амбасадор у БиХ Петар Иванцов, те лидер ХДЗ БиХ
Драган Човић.

ВУЛИН: ДОК ЈЕ ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ ВУЧИЋ, РЕПУБЛИКА СРПСКА ЋЕ БИТИ
ЧУВАНА И САЧУВАНА

БЕОГРАД, 9. јануара 2019. (Бета) - Министар одбране Александар Вулин изјавио је 9.
јануара да Србија доживљава Републику Српску као свој спољнополитички приоритет, те
да ће РС, док је председник Србије Александар Вучић на тој функцији, бити чувана и
сачувана. Како се наводи у саопштењу Министарства одбране, Вулин је у Бањалуци на
прослави Дана Републике Српске казао да као што је Вучићева политика "ојачала Србију,
тако ће ојачати и сачувати Републику Српску". "Свака наша акција, свака наша одлука је
увек везана са тим како ће се она односити на Републику Српску", рекао је он. Вулин је
казао и да су Срби суочени с претњом "Велике Албаније", те да зато немамо право да
одустанемо од решавања српског националног питања. "Срби морају да размишљају
решавајући српско национално питање у целини, без обзира где живе, али морају да
имају јединствен центар, и морају да имају јединствен политички пут и јединствене
политичке одлуке. Те одлуке морају да се доносе у Београду, морају да се доносе у
заједништву свих Срба, али морају да се доносе водећи рачуна о свим деловима српства",
оценио је Вулин. Он је додао да је Република Српска настала да се "јасеновачки геноцид
никада више не би поновио и постојање Републике Српске гарантује да ће Срби живети
на тим просторима мирно и слободно, како треба и како заслужују". "Република Српска
јесте мој дом и Република Српска је дом свих Срба, али и дом свих људи који верују у
слободу и који верују да се за слободу вреди борити. Свим грађанима Републике Српске
честитам данашњи велики празник, али честитам га и свим Србима, јер празник
Републике Српске је празник за све Србе, доказ успешности, борбе за слободу и доказ
потребе борбе за слободу", рекао је Вулин. Делегацију Србије на обележавању Дана
Републике Српске предводила је председница Владе Ана Брнабић, а свечаном дефилеу
на Тргу Крајине и свечаној академији у спортској дворани "Борик" присуствовали су
министар одбране Александар Вулин и начелник Генералштаба Војске Србије Милан
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Мојсиловић.

НЕЛА КУБУРОВИЋ: ПРОСЛЕДИЛИ СМО ПРИШТИНИ ЗАПИСНИКЕ СА
САСЛУШАЊА О УБИСТВУ ОЛИВЕРА ИВАНОВИЋА

БЕОГРАД, 9. јануара 2019. (Бета) - Министарство правде Србије управо је проследило
Приштини опсежан извештај и одговарајуће записнике са саслушања појединих људи у
вези са убиством Оливера Ивановића, изјавила је 9. јануара министарка правде Нела
Кубуровић. Она је за телевизију "Пинк" казала да је то урађено на основу последњег
захтева из Приштине да се саслушају одређена лица у вези са истрагом о убиству лидера
Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића. "То управо говори да је Београд и даље
спреман на сарадњу и да је спреман да одговори на све захтеве који долазе из
Приштине. Такву двосмерну комуникацију од стране Приштине немамо", казала је Нела
Кубуровић. Нажалост, није дошло до успостављања ближих односа и сарадње у вези са
истрагом о убиству Ивановића, јер је, како је навела, Приштина у старту одбила
заједничко спровођење истраге. Она је казала да верује да је то управо један од разлога
зашто нема конкретнијих резултата у предистажном поступку. "Да су нам одмах били
доступни сви подаци, које је тражило и Тужилаштво за организовани криминал по нашим
захтевима за међународну сарадњу који су послати још у јануару и фебруару прошле
године, верујем да би данас били успешнији резултати истраге", казала је Нела
Кубуровић. Подсетила је да је Београд такве захтеве послао још пре годину дана, а да још
нема одговора из Приштине. Министарка ја казала да је било спекулација да Београд
никада није упутио такве захтеве и истакла да постаје необориви докази да су они
упућени Приштини. Навела је да је битно да Тужилаштво за организовани криминал у
Београду води предистражни поступак, да се Биро за националну безбедност, МУП и
надлежне службе такође баве овим питањем, те да то управо показује спремност државе
да се открије и ко је налогодавац овог кривичног дела и ко су његови непосредни
извршиоци.  
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